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Az egészségügyi szféra különböző területein dolgozók a saját szakterületüket általában  jól ismerik, de 

nincs átfogó képük a teljes rehabilitációs folyamatról. Így a betegek életminőségének javulása,  

társadalomba történő beilleszkedése attól függ, hogy éppen milyen szakterületen dolgozó 

egészségügyi dolgozókkal találkoznak akár a betegség diagnosztizálása, kezelése, gondozása, vagy a 

betegséggel összefüggő rehabilitáció során. Ez fokozottan érvényes a béldaganatos betegekre, s 

különösen a sztómával élőkre.  

Miközben a világszerte javuló diagnosztikai lehetőségek, műtéti technikák, az egyes országokban 

bevezetett szűrővizsgálatok hatására évről évre csökken a sztómával élők száma, hazánkban  ez a 

tendencia nem jelentkezik. Magyarországon mind a primer, mind a szekunder prevenció alacsony 

színvonalú, a lakosság egészségügyi ismeretei hiányosak, a szűrővizsgálatok rendre elmaradnak.  

A béldaganatokkal kezelt betegek, s köztük a sztómások  pszichológiai, szociális, környezeti 

rehabilitációja csak akkor lehetséges, ha együtt dolgoznak és együtt gondolkoznak az érintett 

szakemberek és a középpontba a betegek érdekeit állítják.   

 

A Magyar ILCO Szövetség két napos konferenciát szervez azért, hogy a komplex rehabilitációban 

érintett valamennyi szereplő megismerje a legújabb magyar és külföldi  orvosi, orvos-technológiai, 

dietetikai eredményeket és rehabilitációs eljárásokat. A konferencia egyik fő célja, hogy felhívja a 

magyar társadalom figyelmét a prevenció és a rehabilitáció fontosságára, s ennek nyomán olyan, akár 

több határterületet érintő kutatások induljanak el, amelyek  lehetővé teszik a béldaganatos betegek 

komplex rehabilitációját elősegítő protokollok kidolgozását és széles körű alkalmazását. Nagyon 

fontosnak tartjuk, hogy a rehabilitáció kérdésköre  az oktatásban is a mainál hangsúlyosabb szerepet 

kapjon.   Várjuk az érdeklődő PhD hallgatók és szakdolgozók jelentkezését is.  

 

A konferenciára meghívjuk a béldaganatos betegekkel foglalkozó különböző orvosi szakterületek 

képviselőit, a  gyógyászati segédeszközöket, illetve gyógyszereket gyártó és forgalmazó cégeket, az 

egészséges táplálkozással és dietetikával foglalkozó szakembereket, illetve az ilyen termékeket előállító 

kutatókat és gyártókat. Számítunk a megyei rehabilitációs osztályok főorvosainak, az Egészségügyi 

Minisztérium szakembereinek, illetve a nővér és betegszervezet képviselőinek részvételére is.  A betegek 

jelenlegi helyzetéről és a rehabilitáció legégetőbb kérdéseiről egy pódiumvitát szervezünk.  

A konferencia előadásait elektronikusan, multimédiás formában is megjelentetjük, s ez az anyag 

tartalmazza majd a pódiumvitáról készülő videofelvételt is.   

 

A konferencia nyelve: magyar és angol. (Tolmácsolásról gondoskodunk.)  

 

A konferencia tematikája:  

1. Prevenció és szűrés 

2. Diagnosztika és kezelési stratégiák 

3. Életmód és dietetika 

4. Pszichológiai és szociális rehabilitáció 
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